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OHOWICO /& COSTI E RICAVI (INDICI DI COMPOSIZIONE)

BRI 0 30 12 b o 20 e o
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1ot ' ' - ? z
; UOVALORT ! % VGLORT ! % ! UALORT ! % !

261844 84,53 135209 8712 1pazel 82,49

261866 B8.53 1zEear 87,12 iDe2el 42,49

1788 D.40 8% 0.5 137 D8

1084 .47 ay 1,38 g 0.0

Ot 12630 4,27 2988 193 377 .83
20000 4.74 o 4.0 LERO2  27.44

13 B4 A10 4,13 15380 9.22

21309 7.20 s410 413 41182 34.48
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PONOM IO A 20STI E RICAVI (INDICTI DI TREND)

3712/84 : 31/12/8 : 27k :

UOLORT ' % ! VALORI- ! % ! UBLORT ! % ¢
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201845 281,21 1IRARE 12771 10624

1781 129,34 B4 45.07 1377 100,00
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liQQNUHlCO ED INDICI ORIZZONTALI:CRITERIO MOGRGINOL ISTIOD

L2 N
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T —

/12784 I 0 3
1
VALERT ' % VILORT ' % ! UBLORI ! ¥
1 i t 1

CAIRAS  2R1L21 13RS 129,71 1440 100.00
261846 251,21 138009 129.71 104740 100.00
262676 214,87 IIITEO107.30 122007 100.00
08 3% W84 22,75 -179s2 100,00
1383 §7.46 18446 A4 2408 100.00
PELEEEE ELEIELE EREIILE
13000 233.55 5409 108,00
IEERIEE IEEEELE
24939 90,73 078 BLOE 29497 100.00
M7 RBOR -19987 41,85 -474R6  100.00
12430 917,21 2R 214,99 1377 100,00
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ANM? 3RS 700 3A76 -k4277  100.00




B R — Y B
—4 00 mﬂ el s | ]
L == s ==
m il i ] =3 ) =
nde — de a4 =i —
mmu_ aile- mMu - -
i L i
— ] [t mw cel =i P r*a Cr. L%
~. o o o = ~ el ol G [=
[ a=d < T ~0 w0 o = €Zn 21 ~L1 L1
b I | 3 W . o LE I R =
._ Q- (34} - T... €1z . d
o =r =0
iR 4
fhan
= L]
] TR = = [] T oo | oo
T.. _— T~ I3 [=e] —.ﬁ._ i ~L1 2 <
g R 2 . g =2 ot
o ~L3 [0 [ | b ol =] =t
. L 2 I . (= =
F—* W et AL (R ] =]
g1 -4 L |81
b, o . L] e
a=d i ~£1 L Nl =1 bt o LED
S [y ~L1 ﬂw . S £ ~L1 21 s
=%} — <a sd= s =3 e i =ty b [
Fex =1 1 1) & re =1 o3 1w &
o = = ) 3 - &
bd o
"
fal ]
e TR e o 2 R Wl | e
] [ ] Faemo N
wie i e i e s oo
..
1F3 3 =] w3 bl o
-1 — = L3 5% 1
o - Ll &< e i
~ T~
cJ S i i
] — o o o al s T | =TI | o
~o ot e =] t i = = 1 e | e
— = o = o P = 1 X — e
rea =1 3 1o pray T — > 7 b
nlu.m —_—- = o2 i == —_—— i

INISTRATIVE ED I




LILOnE !

T TR epep—————— | t

L LAVORD ED INDICT UERTICOLT

! 3712786 ¢ Msams ! im0

i 1 i

PoOVALORT ! %t UAIORT ! % ' uBLoRT 1!

i 1 1 1

19521 100,00 13148 100.00 23793 100,00

19521 100,00 13148 100.00 23797 100,00

LAVOKO BD INDICT ORIZZONTOLT

t 3/12/84 ! 31712/8% ! S TSicrs: S

| PR 1 1 !
POUMORT Y Z 0 UMORT U % U UBLORT 1!

lawa S | i ] l

19921 82,08 13148 55,34 23793 100.00

19521 82,08 13148 55,34 23793 100,00
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81 DELLE VARIAZIONI

tlaultati ottenuti nella gestione economica-fi nanziaria dell'impresa, si
o sugll elementi che integrano lo stato patrimoniale.

‘!l ulill aumentano la struttura economica o diminuiscono le esigibilita; le
il bantrario, diminuiscono la sostanza o aumentano i debiti dellimpresa.
Anlisl delle variazioni ha come fine di trasformare lo stato patrimoniale
0 statico in dinamico.

WOno evidenziate le variazioni del capitale circolante e. del capitale




) PERLODO $1/12/84 PERIODD PRECEDENTE 31/12/83

U1 DHLLE UARTAZFIONIE

tOULTIMO ! PERIODD ! UARTAZIONT ! UBRTAZIONT L UARTAZIONT
| PERIODG | PRECEDENTE! ToTaLl ! HEL CIRCOLANTE ! DEL FISS0
- ! ! ! ! ! ! 1
|a/12/86 0 3A2/85 0 WD ! ORIGINI ! QURENTS IDIMIMUZIONI!  UST ! ORIGINI
CTEN— p— ! 1 1 ; 1 ! !
S0 798 1310 512 B2
: J118 14640 14471 14471
20269 16254 3995 3995
49029 kel g 439
RREALL 22308
7649 7385 243 2463
10591 1.0008000E 10891 10571
Hab% 14218 525 5728
1 e 34308 34308 34308
AAAN LE -40198 LR
4309 1,000000GE +309 34309
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AMALISTI DELLE UARTAZIONI

5

1 OEL CAPTTALE CTROOLANTE
U0 CTRC0LANTE
SIU0 CTROOLANTE

HILE CIRCOLANTE

BEL CAPEIALE F1550
1o F15n0
U fS1aTILE

B FIG50

...-."' 1& i "[.'(“)

L OAPLIALE PROPRTO
e soctin

SIS TRIBUIT

LIALE O LReoE AT
LIE P19

3712486 31/12/85 UARTAZIONT
52198 302% 18174
8485 14210 -§725
a3 19814 23899
%573 4670 -1747

44470

44573 4570 1747
8434 46434 22152
$430 2390 4090
75844 40377 36487
492 ~10591 14883
8434 3217 5440
23899

-1747




4) ONIGINE ED USQ DEI FONDI

Dall'analisi di pitt bilanci consecutivi si rilevano le variazioni che si sono

sntate negli elementi patrimoniali.
Ogni fatto suscettibile di modificare il patrimonio dellimpresa, pud essere
iato sotto due punti di vista differenti;

«l'origine  (finanziamento delle risorse)

“l'impiego  (I'uso delle risorse).
~ L'analisi viene effettuata per ognuno dei periodi considerati. Essa, inoltre
latn con il tabulato relativo all’analisi dei finanziamenti, in cui viene
1 un profilo dell’'espansione dell'impresa e della politica di finanziamento.




D FIMNAMNFISONEMTI E DEGE T IMPIECHT

TOTALE ! PERIODO 1 "1 PERIODO 2
: : !

!
! ! ! ]
]
H

UBORT ! % ! UBIORT ! % ! umoRI 1 % !
- 1 1 T, 1 i 1
TR 100110 B3 230 1683 478 DNPA wemew
LD ACCANT 19725 E2.9 549 169 14kR8 717.4
28155 7L 1308 371 130585 447.8
©OI7 00,0 35252 100.0 015 1000
B0 A LUNGO PrRIODY
HNEEORUTESCENZA
17247 160.0 38521000 2015 1000
742 2.0 72 2.1
10891 2.4 10591 30.0
11353 0.4 11353 3.2
2916 9.5 7/ 47,7 ;|15 1000
B (ool on MPLL 495 2/ 477 2015 100,90
37047 160,0 15252 100.0 2015 100,90




WINT ED uso FONDT
T07T a1 1

i FONTT TPTEGH]
-B413 21,17
ACOANT 19725 52,97
24155 70,18
O P00
SN
7%2 2,04
10591 28,41
2A91d 49,53
37247 100,00 37267 100,00

mET—

=TT



FGINI ED USO FONDT
PERIODG 1

W e

FONTI ' THRIEGHT
14883 47,89
NN 5249 16,9
13100 .14
0 PERTODD
‘:ﬂl WLESCENZA
752 2,14
10551 .04
23899 .79
15082 100,00 35262 100,00

amn




Bl INTD ED USD FOMDI
PERIGDO 2

-

FONTT THPIEGHT
| ]
ongs s f

14458 717 .41

13055 447,89

2013 100,00

2018 100.00 2015 100,00




BROIFICA DEGLI INDICI RICAVATI DAI TABULATI

gl Buprayylvenza = (amm.ti + acc.ti x 100) / (cash-flow netto)
wulta. = (riserve + utili non distrib. x 100) / (cash-flow netto)
(unerazione del capitale = (dividendi x 100) / (cash-flow netto)

i, patrimoniali e finanziari
LA
[ wiatll In questa fase, hanno il fine di permettere una valutazione

slenda.

jaslone - (utile di operazone x 100) / (fatturato)
Il Bperazions 6 lo stesso riportato nel tabulato relativo al cash-flow
vu lulale = (fatturato ) / (totale attivo )

'_ nomica - ( % utile di operazione ) x (rotazione attivo tot.)
yuligolante = (fatturato ) / ( attivo circolante )
. g = (fatturato )/ (attivo fisso )
« (attivo circolante ) / (debiti di funzionamento ).

lisrabille) / (debiti di funzionamento)

jilale circolanto
3« dabitl di funzionamento x 100) / (attivo circolante)

ule clicelante sulle vendite =

Hianzlario - fondi di svalutazione)




8 (nedlia dol crediti = (12)/ (rotazione crediti)
dol pagamenti = (acquisti) / (debiti fornitori)
i\ ia del pagamenti. = (12) / (rotazione dei pagamenti) j

8 (materle prime . =
i muterie prime ) / ( magazzino materie prime ) ‘ i
8 il Inziall + (materie prime inziali + |
Al mtore

+ materie prime finali ) / (2)

abbticn -

uduzione (costo del venduto + riman. fin. prodotti finiti - rim. iniz.
Chagazzino semilavorati (rim. iniz.+ rim. fin : 2)

SR

il (magazzino iniziale prodotti finiti + magazzino finale prodotti

el prime (mesi) =
Miwrle prime
illavoratl (mesi) =

pianentl -
fiaiizlard x 100 : risorse permanent

;:(Gllijl‘lnla notto )

'|U




g =

il finanzlari (volte) =
Bivielo) / (oneri finanziari a medio e lungo termine)
finanziari % =
Holelo x 100) / (utile di esercizio + oneri finanziari)
RILR linmobllizzazioni =
b siianentl x 100) / (attivo fisso)
Minmnzlarin a medio e lungo termine =
I 11mli0) / (dobiti di finanziamento + ammortamenti x 100)
il finanziana globale =
/ {totale passivo - capitale netto x 100)



